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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mérlegelték-e, hogy Moys Zoltánnak, egy olyan 
embernek adnak magas állami kitüntetést, akinek sajtóértesülések szerint a nevéhez köthető 
cég gyártotta azt a 2013-as műsort is, amely Adolf Hitler születésnapjáról tisztelettel, többek 
között ilyen mondatokkal emlékezett meg: "Rövid idő alatt talpra állította a tönkretett, 
nyomorba döntött Németországot, ahol példátlan gazdasági, társadalmi, erkölcsi, kulturális 
fellendülés vette kezdetét (...) A történelem talán legismertebb politikusának emléke azóta is a 
győztes nagyhatalmak politikai boszorkányüldözésének első számú célpontja?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az  elmúlt  időszakban  sajnálattal  vettem  tudomásul,  hogy  bizonyos  kérdésekről  nem  hajlandó
tájékoztatni a kormány, ahogyan azt törvényi kötelessége előírná. Számtalan írásbeli kérdésemre
érkezett  érdemben  semmitmondó,  hiányos  válasz,  így  azt  kell  feltételeznem,  hogy  a  magyar
kormány  miniszterei  bizonyára  nem  értik  az  általam  hozzájuk  intézett  kérdéseket,  illetve
jogellenesen titkolóznak, információt tartanak vissza.

A közelmúltban  felkerestem az  illetékes  minisztériumot  egy,  a  Belügyminisztériumban  nemrég
átadott magas rangú állami kitüntetés ügye kapcsán. Kérdésemre semmitmondó válasz érkezett.

Tekintettel az elmondottakra, most Önhöz fordulok, remélve, hogy ez esetben érdemi tájékoztatást
kapok.

 

Kérdezem Önt: 

Mérlegelték-e, hogy Moys Zoltánnak, egy olyan embernek adnak magas állami kitüntetést, akinek
sajtóértesülések szerint a nevéhez köthető cég gyártotta azt a 2013-as műsort is, amely Adolf Hitler
születésnapjáról  tisztelettel,  többek  között  ilyen  mondatokkal  emlékezett  meg:  "Rövid  idő  alatt
talpra állította a tönkretett, nyomorba döntött Németországot, ahol példátlan gazdasági, társadalmi,



erkölcsi,  kulturális  fellendülés  vette  kezdetét  (...)  A történelem talán legismertebb politikusának
emléke azóta is a győztes nagyhatalmak politikai boszorkányüldözésének első számú célpontja?

 

Megtisztelő válaszát köszönöm!

 

Budapest, 2023. október 31.

 

                           dr. Oláh Lajos
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